



Adriatic Metals

Serbia

BILTEN

PRVO IZDANJE
DECEMBER 2021

Info Centar je otvoren!

Otvaranjem Info centra u Raškoj, Adriatic Metals želi da obezbedi prostor za susrete našeg tima sa svim zainteresovanim stranama, na kome svi mogu da postavljaju pitanja i iznesu svoja mišljenja i nedoumice. Info centar će služiti kao glavna lokacija gde ljudi mogu da se upoznaju sa našim aktivnostima i razmene informacije o projektu dok je u fazi razvoja.

Takođe radimo na pronalaženju najboljih načina komunikacije sa ljudima iz okolnih sela kako bi informacije bile dostupne što većem broju ljudi iz lokalne zajednice.

Info centar se nalazi u ulici Ratka Lukovića 25 i možete nas posetiti svakim radnim danom od 8-16h.



Priče iz lokalne zajednice

Donacija Domu zdravlja Raška



Marko Miletić, naš Referent za odnose sa lokalnom zajednicom, uručio je u ime firme Adriatic Metals gospodinu Miroslavu Galjaku, direktoru Doma zdravlja Raška, donaciju u vidu frižidera za čuvanje vakcina protiv virusa Kovid-19.

Inicijativa za ovu donaciju zapravo potiče od samih zaposlenih u firmi Adriatic Metals, koji su odlučili da se sredstva koja su bila namenjena za proslavu novogodišnjih praznika umesto toga usmere u ovu svrhu.

Ovaj poklon je i znak duboke zahvalnosti lokalnoj zajednici Opštine Raška za gostoprimstvo i dobru saradnju koja traje od 2016. godine, sa namerom da na ovaj način bar malo pomognemo građanima Raške u borbi protiv koronavirusa.

Vesti u ovom izdanju:

OTVARANJE INFO CENTRA

**DONACIJA DOMU
ZDRAVLJA RAŠKA**

**FUDBALSKI TURNIR
SREĆKO LAZAREVIĆ**

**INTERVJU SA TIJANOM
MOMČILOVIĆ**

Fudbalski turnir Srećko Lazarević

Kompanija Adriatic Metals Srbija već četvrtu godinu za redom podržava fudbalski turnir koji organizuje selo Rudnica, a koji ove godine nosi ime Srećko Lazarević. Od kada je zvuk sudijske pištaljke najavio početak prve utakmice 2017. godine, turnir je postigao veliki uspeh, okupljajući ekipe i gledaoce sa velikog područja koje okružuje opštinu Raška.

Konkurencija je bila žestoka tokom desetodnevnog turnira koji je okupio 43 ekipe iz Raške, Baljevca, Ušća, Biljanovca, Leposavića, Kopaonika, Leska i drugih malih gradova i sela, od kojih je bilo 20 odraslih, 19 mladih i 4 veteranske ekipe.

Nagradu za najbolji tim osvojio je tim Adriatic Metals Srbija, naš Milan Mutavdžić osvojio je nagradu za najboljeg senior igrača, dok je ekipa Biljanovca osvojila nagradu za najbolji tim veterana.

Kompanija se raduje turniru sledeće godine i planira da u budućnosti podrži još ovakvih inicijativa.



Intervju sa Tijanom Momčilović

Stariji projektni geolog



Gde ste rođeni ?

Rođena sam i odrasla u Leskovcu.

Koliko dugo radite na projektu u Raški?

U Februaru naredne godine biće 5 godina.

Na kojim ste još zanimljivim projektima radili?

Svaki projekat na kome sam radila je bio poseban na svoj način, što kada govorimo o kompleksnosti sa geološke tačke gledišta, što kada se radi o sticanju potpuno novih znanja. Ako bih morala da izdvojim najinteresantnije projekte pre projekta u Raški to bi bio rudnik podzemne eksploatacije olova i cinka Lece, i porfirsko ležište bakra i zlata u Tularu.

Kako ste odlučili da se bavite baš geologijom?

Ne bih rekla da sam odlučila da se bavim geologijom, pre je to bio logičan sled stvari. Od malena me je interesovao nastanak planete Zemlje i celokupnog živog sveta na njoj. Za mene je geologija beskrajna slagalica i neizmerno uživam u sastavljanju sitnih delova te slagalice.

Šta Vam se najviše sviđa u geologiji?

Geologija je multidisciplinarna nauka. Svaka oblast geologije je posebna, a istovremeno su ove oblasti isprepletane i povezane kako međusobno tako i sa ostalim prirodnim naukama. Pored ovoga istakla bih priliku da upoznam nove predele, ljude, običaje i kulturu, kao i timski rad koji predstavlja posebno zadovoljstvo i izazov. Za mene biti geolog nije zanimanje već životni put.

Kako je to biti vođa geološkog tima?

Biti vođa geološkog tima je odgovoran posao koji često zahteva rad van radnog vremena i može biti nekad iscrpljujuće i naporno, ali kada na kraju dana vidite rezultate koje je vaš tim postigao osećate se zadovoljno i ispunjeno.

Koje Vam je omiljeno mesto u Raški?

Kada nemam puno vremena volim da odem do Sakovskog brda sa koga se pruža fantastičan pogled na celu Rašku ili do crkve „Stara Pavlica“. Kada mi je potrebno da napunim baterije obavezno odem na Goliju.

Šta Vam se najviše sviđa u Raški?

Osim fantastične prirode koja okružuje Rašku i prelepih manastira u okolini rekla bih da su ovde ljudi posebni. Raščani su srdačni, otvoreni ljudi koji učine da se u Raški osećate kao kod kuće.

Koliko često idete kući?

Zbog vrste i obima posla ne idem kući često koliko bih želela.

Šta radite kada niste na poslu?

Često radim i kada nisam na poslu, ili pričam sa kolegama o poslu. Kad god uhvatim vremena volim da prošetam uz Ibar ili se odvezem negde u prirodu u okolini. Uveče uživam u dobroj knjizi.

Da li se nakon radnog vremena družite sa kolegama?

Da. Geološka istraživanja su specifična vrsta posla gde su kolege stalno upućeni jedni na druge. Delimo i teške i lepe trenutke.

Koji je Vaš omiljeni restoran u Raški?

Restoran na Semeteškom jezeru.

Imate li neku poruku za mlade geologe koji tek počinju da grade svoju karijeru?

Poručila bih da neguju dečiju radoznalost i da nikada ne prestanu da postavljaju pitanja. Bez iskrene ljubavi prema ovom poslu, svakodnevnog učenja i dosta odricanja ne možete biti uspešni.